Warum ich immer so einen Stress habe !l!

Die Bevolkerung von Deutschland belauft sich heute
auf ca. 80 Millionen Menschen.

Davon sind 30.2 Millionen bereits Rentner.

Es verbleiben also 49.8 Millionen, um die ganze Arbeit zu verrichten.

Zahlt man noch 20 Millionen Kinder, Schuler und 9 Millionen Studenten ab,
so verbleiben noch 20.8 Millionen.

Dann sind aber noch 4 000 000 Arbeitslose und 15.160
Millionen Beamte,
die auch kaum etwas tun.



Bleiben also 640 000 Menschen ubrig.
300 000 befinden sich zudem im Militardienst,

Somit bleiben noch zwei armselige Trottel ubrig,
um die ganze Arbeit zu erledigen.

DU und ICH.

Und was tust Du? Sitzt da vorm Computer und liest
diesen Blodsinn.

Kein Wunder, dass ich total liberlastet bin!!!
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